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Ata da 81º (octogésima primeira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 13/03/2023 (treze de março do ano de dois mil e vinte e três), às 08h25 (oito horas e 

vinte e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Mu-

nicipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob 

a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos se-

guintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno 

José de Morais, Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Gevan Pires Barbosa, Antônio Carlos Moises 

Franco e a ausência da Vereadora Gesiane Pereira(ausente com justificativa) e do Vereador Carlos 

Alves da Silva(ausente com justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, 

o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a octogésima primeira Sessão Ordinária do Ter-

ceiro Período da Nona Legislatura, às 08h25 (oito horas e vinte e cinco minutos). Na sequência, o 

Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior; após a leitura foi colocado em 

discussão, o Vereador Bruno José de Morais pediu que fosse incluído na ata a sua fala sobre onde 

solicita que seja deixado a disposição uma caçamba e uma pá carregadeira para situações emergenciais 

dentro município, onde também citou um ponto crítico na Vicinal Brasília que precisa de reparos ur-

gentes; o Presidente Pedro Renato Frozzi, pediu que a Ata seja revista. Após, o Presidente determinou 

a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO 

LICITATÓRIO N° 012/2023, PREGÃO PRESENCIAL N° 006/2023-SRP; AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 013/2023, PREGÃO PRESENCIAL N° 007/2023-SRP; AVISO DE 

LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO N° 014/2023, PREGÃO PRESENCIAL N° 008/2023-

SRP; AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO N° 016/2023, TOMADA DE PREÇOS 

N° 002/2023; OFÍCIO Nº 070/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitando a possibilidade de providenciar tampas para os bueiros em frente à 

creche Irmã Inês, localizada na Av. Paraná e Escola Maria Curtarelli Lira, localizada na rua Rio Acari, 
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como também, solicito reparos na tampa do bueiro em frente à escola Gilberto Mestrinho, localizada 

na Av. Minas Gerais; OFÍCIO Nº 072/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Bruno José de Morais, solicitando do Prefeito Municipal, a recuperação da Rua do Silêncio e da Rua 

Santo Ângelo; OFÍCIO Nº 073/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno 

José de Morais, solicitando do Diretor do Hospital Eduardo Braga Informações referentes a manuten-

ção do aparelho de Raio-X do Hospital Eduardo Braga; OFÍCIO Nº 074/2023-CMA- Solicitação for-

mulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, Solicitando do Prefeito Municipal, informa-

ções referentes ao cronograma de realização da tradicional festa de rodeio em comemoração ao dia das 

mães; OFÍCIO Nº 076/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato 

Frozzi, agradecendo ao Diretor Presidente do Instituto de Desenvolvimento Agropecuário e Florestal 

Sustentável do Estado do Amazonas-IDAM, Daniel Pinto Borges, pela visita com toda Diretoria Téc-

nica Administrativa no dia 4 de março de 2023, no Distrito do Sucunduri, e debater assuntos juntamente 

com os produtores a fim de aprimorar e levar aos mais distante, desde o pequeno, médio e grande 

produtor, uma assistência técnica, qualificação e informação de um setor fundamental dentro do nosso 

município; OFÍCIO Nº 077 e 079/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador An-

tônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Deputado Federal pelo Amazonas, Capitão Alberto Neto e 

do Deputado Atila Lins, solicitando vossas intercessões no sentido de reivindicar ao Governo Federal 

a retomada do Programa Nacional de Universalização do Acesso e Uso da Energia Elétrica (Luz para 

Todos); OFÍCIO Nº 078/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, Solicitando Do Secretário de Estado de Infraestrutura e Região Metropolitana de Manaus-

SEINFRA, Carlos Henrique dos Reis Lima, informações sobre o andamento do Projeto de recuperação/ 

manutenção da Rodovia AM-174, no trecho que liga Apuí a Novo Aripuanã, enviado para esta Egrégia 

Casa via OFÍCIO Nº.04371/2022-GS/SEINFRA; OFÍCIO Nº 080/2023-CMA- Solicitação formulada 

em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, reiterando ao Prefeito Municipal, a possibilidade de 
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providenciar corrimão nas pontes da Avenida Rio Juma e Avenida Manaus; OFÍCIO Nº 081/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, reiterando ao Prefeito 

Municipal a indicação nº 001/2022, onde indica a construção de um estacionamento e sinalização em 

frente à creche Doce Lar Irmã Inês; OFÍCIO Nº 082/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal providenciar tampas para os 

bueiros em frente a creche Irmã Inês, localizada na Av. Paraná e Escola Maria Curtarelli Lira, locali-

zada na rua Rio Acari, como também, solicito reparos na tampa do bueiro em frente à escola Gilberto 

Mestrinho, localizada na Av. Minas Gerais; OFÍCIO CONVITE Nº 008/2023-CMA- Convidando o 

Presidente da Comissão Organizadora de Rodeio de Apuí, para se fazer Presente na Reunião de Co-

missões Permanentes do dia 14/03/2023, para tratar de assuntos referente se há alguma programação 

para a realização da festa de rodeio das mães; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001, DE 10 DE 

MARÇO DE 2023-GVGPB. Após, o Presidente solicitou a Primeiro Secretária a inscrição dos oradores 

que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, 

agradeceu a todos que ali se fizeram presentes em nome do Presidente da Câmara; solicitou um Ofício 

de Congratulação ao Secretário de Educação, pela ação sobre o transporte escolar urbano, onde é sabido 

que a obrigação é com os alunos moradores da zona rural, e como existe ônibus escolares abundando, 

porque não prestar esse serviço em perímetro urbano também, o Secretário de Educação explicou que 

serviço está ainda passando por ajustes; o Vereador Gevan relatou já ter mães agradecendo por essa 

iniciativa que vem sendo implementada; em sequência, falou sobre um Ofício onde havia solicitado da 

Secretaria Estadual de Educação, a realização do provão eletrônico no Município de Apuí, sendo uma 

forma da população que ainda não possui o ensino médio, possa participar de uma prova de conheci-

mentos, onde com o resultado das notas, possam obter o certificado do Ensino Médio; pediu que fosse 

reiterado o Ofício a Secretária de Educação do Estado, para que ela conceda a realização desse provão 

eletrônico no Município de Apuí, para que assim mais pessoas tenham o Certificado do Ensino Médio; 
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após, apresentou o seu primeiro Projeto de Lei de dois mil e vinte e três, que trata sobre as Crianças 

com Deficiência, e do desafio diário em ter um bom atendimento para as suas necessidades, sobre o 

preconceito que é pauta constante de luta, sobre a falta de amparo para as famílias em conseguir ajuda 

e tratamentos, devido à distância e carência de profissionais no Município, e ações e oportunidades que 

dão um aparo a essas famílias e pessoas que necessitam desse olhar mais humano, é de grande impor-

tância, citou duas Leis, uma Federal e uma Estadual, que em suas respectivas áreas, visam reduzir a 

jornada de trabalho dos servidores para poderem acompanhar e prestar ajuda aos seus filhos com defi-

ciência e aos responsáveis de pessoas com deficiência; espera poder contar com o apoio de toda a Casa, 

e estima que os Poderes Municipais, sejam favoráveis e aprovem esse Projeto de Lei. Nada mais a ser 

tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:14 (nove horas e quatorze minutos), sob a Proteção 

de Deus, declarou encerrada a 81º (Octogésima Primeira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período 

da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei 

a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, realizada em 13/03/2023 (Treze de março do ano de dois mil e vinte e três). 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 

 

AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

 


